Mpoaaxxa
XK «HapoaHble KBapTanbi» Jiutep 16

KpacHogap,

yn. 3anagHbin O6xo[, J1uT. 16

« P 3270 800




KBapTnpa c peMOoHTOM "nmog Ktoy"

XK pacnonaraetca B 6bICTPO pa3BMBatoLLEMCS
paloHe ropoaa, Uto obecriedmBaeT yO0OHbIM
OOCTYMN K OCHOBHbIM TPaHCMOPTHbIM apTepUaM U

MHPPACTPYKTYPE.

MHPpacTpyKTypa panoHa BKtoYaeT B cebd
MHOYXEeCTBO OOBbEKTOB O/19 JOCYyra U eXXxeaHeBHbIX
MnoTpebHOCTEN, TAaKMX KAaK CMIOPTUBHbIE KOMMJIEKCHI,
MapKM U TOProBble LIeHTPbl. B 6nmkaniiemM
oynyLiemM pagoM C KOMIIeKCOM MaHunpyeTca
CTPOUTENBCTBO TEPMaSlbHOIrO KOMMIEKCA, YTO
CTaHeT OOMONTHUTENbHbBIM MPENMYLLLECTBOM A4
_utenemn.
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NMnaHupoBKU

Ctyaud

orP 3 270 800

KonunyectBo KOMHaT
O6Lwaqa naowagb
CTOMMOCTb 3a M?

Xunaqa nnowagb

Mnowanb KyxHU

JTax

DTaxen B gomMme

Twn caHy3na

Hanunume 6ankoHa/nomxmm

Cryounsa

25.16 m?

P 130 000

15 M2

5m2

15

18
CoBMeELLEHHbIN
nopyxus



NMnaHupoBKU

1-K.KBapTUpa

orP 3 408 600

KonunyecTtBo KOMHaT 1

O6Lwaga nnowanb 35.88 m?
CToMMOCTb 3a M2 P 95000
Xunaqa nnowagb 14 m?

Mnowanb KyXHU 12 M2

dTax 3

dTa)kel B AoMe 18

Tun cany3na CoBMeLLEeHHbIN

Hanuuune 6ankoHa/nomxum  N0OXUA



NMnaHupoBKU

2-K.KBapTupa

orP 4 862 100

KonnyecTtBo KOMHaT 2

O6Lwaqa naowagb 51.18 m?
CToMMOCTb 3a M2 P 95000
YXunasa nnowanb 25 m?
Mnowanb KyXHU 15 M2

dTax 6

dTa)kel B AoMe 20

Tun caHy3na CoBMeLLEeHHbIN

Hanuuune 6ankoHa/nomxum  N0OXUA



NMnaHupoBKU

3-K.KBapTupa

orP 7 240 300

KonunyecTtBo KOMHaT 3

O6uwada nnowanb 85.18 M2
CTOMMOCTb 3a M2 P 85000
Xwunaa nnowagb 50 M2
Mnowanb KyxXHU 18 m?

STax 8

OTa)kel B gome 18

Twvn caHy3na PasgenbHbIn

Hanuuune 6ankoHa/nomxkumn  N10OXUN



